Egy polarszlirén dtmend fény intenzitasa
Iy = cos® ¢ - Ie,

ahol ¢ a beess fény polarizacios sikjanak és a sztirg altal kijelolt polarizacios siknak a szoge, I pedig a bees6 fény
intenzitasa. (Ez a Malus-térvényként ismert Osszefliggés a fény elektromégneses elméletébsl kénnyen megkaphato. A
beesd fény felbonthato a sziird ,,atengedd” iranyaba es6 és arra mer6leges polarizacidju komponensekre. A szirg csak
az egyik Osszetevst engedi &t, és mivel a fény intenzitasa az amplitidé négyzetével aranyos, az atmend fény erdssége
— idedlis sz(irG esetén — éppen a fenti képletnek megfelels.)

Ha a bees6 fény polarizacios sikja az elss szlr6Gével o, az elss és a kdzépsd sziirS polarizacios sikja pedig egymaéssal
B szoget szoget zar be, akkor az atmend fény intenzitasa

. 1 .
I = cos® o cos? B sin? B+ Ipe = 1 cos® a sin? 28 - Ipe.

1
Ez a kifejezés nyilvan akkor a legnagyobb, ha o = 0 és 8 = 45°. Ilyenkor I3 = Zlbc'
Tobb dolgozat alapjin

Megjegyzés. Ha a bejove fény polarizalatlan (vagyis két egymésra merdlegesen polarizalt fénysugar idében gyorsan,
de véletlenszertien véltakozo keveréke), akkor mar az els§ polarsziiré — barhogy is forgatjuk azt — felére csokkenti a

fény erGsségét, a harom szlir6n tehat az eredeti fény energidjanak legfeljebb csak a nyolcadrésze juthat at.



